

ESTETIK PROFI 15+

Protecție pe termen lung



PRODUS HIDROFOB PE BAZĂ DE ULEI, DESTINAT IMPREGNĂRII PE TERMEN LUNG A LEMNULUI DE INTERIOR ȘI EXTERIOR PENTRU PROTECȚIA ÎMPOTRIVA RADIAȚIILOR UV ȘI A PĂTRUNDERII APEI. PRODUSUL OFERĂ PROTECȚIE PERFECTĂ ÎMPOTRIVA UMIDITĂȚII, NE SE CRAPĂ ȘI NU SE EXFOLIAZĂ.

CARACTERISTICILE PRODUSULUI:

- › Protecție perfectă pe termen lung împotriva umidității și a radiațiilor UV, se estimează a fi mai mare de 15 ani
- › Pătrunde adânc în structura lemnului
- › Evidențiază structura lemnului, permite lemnului să respire și asigură nuanța dorită › Nu se crapă și nu se exfoliază
- › Destinat pentru interior și exterior
- › Ușor de aplicat. Suprafața finisată cu Bochemit® Estetik Profi are aspect semi- mat și poate fi reînnoită fără a îndepărta stratul inițial
- › Testat în conformitate cu standardele tehnice europene (ČSN EN 4892-3; ČSN EN 4628-1,2,4,5; ČSN EN 16474-3)
- › Fabricat în conformitate cu sistemul de management al calității ISO 9001 și 14001

DOMENII DE APLICARE:

Pentru finisarea și decorarea prin vopsire a lemnului, a construcțiilor din lemn, a părților de construcție și a altor elemente din lemn cum ar fi garduri, pergole, mobilier de grădină, pereții caselor din lemn și cabanelor, oriunde este cerută durabilitatea. Este destinat pentru utilizare atât în interior cât și la exterior.

CONȚINE: Hidrocarburi, C10-C13, n-alcani, izo-alcani, ciclici, < 2 % aromatice; ceară; filtru UV; nanopigmenți anorganici.

CONȚINUTUL COMPUȘILOR ORGANICI VOLATILI, COV: A/h; OS (solvent organic) 750g/l, continut in produs <600 g/l (0,45-0,60 kg/kg produs).

CONȚINUT DE COMPUS NEVOLATIL: 47,3 – 47,8 % gr.

DENSITATE RELATIVA (LA 20 °C): 0,88

VARIANTE DE CULORI:



Stejar



Tek



Nuc



Lemn detrandafir

CARACTERISTICILE ȘI ASPECTUL LEMNULUI TRATAT:

Produsul pătrunde adânc în structura lemnului, evidențiază structura acestuia și asigură nuanță dorită. Suprafața finisată cu Bochemit® Estetik Profi are aspect semi- mat și poate fi ușor reînnoită fără a îndepărta stratul inițial. Nu se crapă și nu se exfoliază. Culoarea, tipul lemnului și numărul straturilor de finisare influențează culoarea finală.

APLICARE:

Produsul nu se diluează. Se aplică prin pensulare (cu pensulă sau trafalet), prin pulverizare sau imersie.

EFICIENȚĂ:

Aplicare pe un strat: 6-14 m² (în funcție de absorbția lemnului)

- pentru lemn ușor absorbant sau rasinoase: 8-14 m²/l

- pentru lemn vechi foarte uscat 6-10 m²/l

PROCEDEE TEHNOLOGICE DE APLICARE: PREGĂTIREA BAZEI:

Înainte de aplicare lemnul trebuie să fie curățat, uscat, bine șlefuit, cu umiditatea de până la 14 %, fără reziduuri de rășină. În cazul lemnului cu conținut ridicat de rășină cum ar fi zada sau pinul, se elimină excesul de rășină, de exemplu prin spălare cu amestecuri de solvenți polari sau nepolari, precum toluen, acetat de butil și etanol în proporție de 1:1:1. Calitatea pregătirii lemnului influențează aspectul final al suprafeței tratate și durabilitatea sistemului de tratare. Suprafața lemnului destinată utilizării la exterior trebuie tratată cu agenții biocizi din gama Bochemit® (variantea incoloră), care asigură protecția lemnului împotriva mușcăiului, ciupercilor și insectelor. Bochemit® Estetik Profi 15 poate fi aplicat după uscarea perfectă a agenților fungicizi care depinde de temperatura și umiditate din aer și durează în mod obișnuit 4 până la 24 de ore. În timpul reconstrucțiilor, este recomandat ca lemnul să fie ușor șlefuit pentru a se elimina straturile vechi necompacte. Înainte de curățarea instrumentelor de lucru, îndepărtați cât mai mult impregnantul de pe acestea și folosiți un degresant pentru a le spăla. Se recomandă respectarea întregului sistem de aplicare a impregnantului conform fișei tehnice.

APLICARE:

Este necesar să agitați produsul înainte de utilizare deoarece poate să apară sedimentarea parțială pigmentilor. Tipul lemnului și pregătirea suprafeței influențează nuanța rezultată și prin urmare recomandăm testarea impregnantului înainte de aplicarea finală. Produsul se aplică cu o pensulă sau un trafalet pe o bază pregătită, la o temperatură minimă a aerului și a materialului de bază de +5 până la +40 °C. Temperatura optimă pentru aplicarea produsului este cuprinsă între +10 și +23 °C iar umiditatea relativă a aerului este de 40–70 %. Aplicarea impregnantului se face în 1 până la 2 straturi (pentru lemnul de interior), lemnul de exterior necesită 2 până la 3 straturi, în funcție de nivelul de absorbție al bazei. Excesul de impregnant trebuie îndepărtat cu o pensulă după 10 până la 20 de minute. Produsul nu necesită diluare. Finisarea suprafețelor mai mari necesită utilizarea de produs din același lot de producție cu aceeași nuanță garantată.

USCARE:

Uscat la atingere 6-8 ore
Poate fi revopsit 16-24 ore
Uscat 24 ore

TERMEN DE VALABILITATE: 36 luni (în recipientul original nedeschis)

AMBALARE: 0,8 l; 3 l

DEPOZITAREA PRODUSULUI:

Produsul se depozitează în recipientele originale închise, în spații bine ventilate, în intervalul de temperatură +5 până la +25 °C, separat de alimente, băuturi, furaje și surse de aprindere (foc deschis, scânteii, suprafețe fierbinți). A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Depozitați produsul în poziție verticală.

COMPATIBILITATEA CU ALTE PRODUSE:

Bochemit® Estetik Profi 15+ poate fi utilizat pentru lemn și elemente din lemn tratate cu produsele biocide Bochemit® (variantele incolore). Bochemit® Estetik Profi 15+ nu trebuie amestecat cu alte produse.

AVERTIZARE:

Poate fi fatal dacă este înghițit și intră în căile respiratorii. Poate provoca leziuni ale organelor prin expunere prelungită sau repetată. Nociv pentru viața acvatică cu efecte de lungă durată. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Evitați deversarea în mediu. Purtați mănuși de protecție / îmbrăcăminte de protecție / protecție a ochilor / protecție a feței. **DACĂ ESTE ÎNGHITIT:** apelați imediat un CENTRU DE TOXICOLOGIE sau un medic. Nu provocați vomă. Depozitați produsul în spațiu închis. Aruncați conținutul / recipientul la deșeurile periculoase conform legislației locale. Expunerea repetată poate provoca uscarea sau crăparea pielii. Conține cobalt bis (2-etilhexanoat). Poate produce o reacție alergică.

MĂSURI DE PRIM AJUTOR:

LA CONTACTUL CU OCHII: A se clăti imediat ochii larg deschiși timp de cel puțin 15 minute cu apă curentă pentru a permite apei să intre sub pleoape; solicitați asistență medicală. **ÎN CAZ DE INHALARE:** Eliminați sursa expunerii, asigurați aer proaspăt pentru pacient menținându-l nemișcat, evitați efortul fizic (inclusiv mersul pe jos), dacă este necesar solicitați asistență medicală. **ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA (sau părul):** Îndepărtați hainele contaminate; spălați pielea contaminată cu cantitate suficientă de apă, săpun, solicitați ajutor medical dacă este necesar (în funcție de gravitatea și scopul contaminării).

ELIMINAREA DEȘEURILOR:

Predați deșeurile în vederea eliminării către o firmă specializată, autorizată în astfel de activități.

Producătorul nu este răspunzător pentru daunele cauzate de utilizarea necorespunzătoare a produsului.

Data revizuirii: 6.1.2022